
Corrigé TD 7 MLD 

 

MLD 1: On obtient les relations suivantes 

Emprunteur (numEmprunteur, nom, adresse) 

Exemplaire (num Exemplaire, positionRayon, dateAchat,  numOuvrage) 

Ouvrage ( numOuvrage, titre, auteur, éditeur) 

Mot_clé (numSujet) 

Emprunte ( numEmprunteur,  num Exemplaire, date) 

Se_rapporte_à ( numOuvrage, numSujet) 

 

MLD 2: On obtient les relations suivantes 

 Ligne (Idligne, Libellé_Ligne, Code_Réseau)  

Type_Réseau (Code_Réseau, Libellé_Réseau) 

 Station (IdStation, Nom_Station,  NumZone)  

Zone (NumZone, Descriptif) 

 Abonnement (Code_Abonnement, Libellé_Abonnement)  

Dessert (  IdLigne, IdStation)  

Tarif (NumZone, Code_Abonnement, Prix) 

 

MLD 3: On obtient les relations suivantes 

Lecteur  (N_Lecteur, Nom, Adresse, N_Soc,  N_TypeLec) 

Société (N_Soc,Nom, Adresse, Identification) 

Type de lecteur (N_TypeLec, Libellé) 

Catégorie (N_Catég, Libellé) 

Livre (ISBN, Nom_Auteur, Nom_Editeur, Libellé, N_Exemplaire, N_Catég) 

Accéder (N_TypeLec, N_Catég, Durée) 

Emprunter (N_Lecteur, ISBN, Date_retour) 

 


